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οι οποίοι καταλαβαίνουν πως πρέπει να 
παρουσιαστούν αλλιώς μετά τη διακοπή 
του πρωταθλήματος. Διότι, είναι καιρός 
να αναλάβουν και εκείνοι το βάρος των 
ευθυνών τους, καθώς δεν μπορούν να 
φταίνε μόνο και πάντα οι προπονητές.

Βελτίωση στη φυσική κατάσταση και 
τακτική. Ο Μίτσελ έχει στα χέρια του τις 
τελευταίες μετρήσεις των ποδοσφαιρι-
στών, γνωρίζει σε τι κατάσταση βρίσκε-
ται ο κάθε ένας από πλευράς φυσικής κα-
τάστασης και δυνάμεων και προσπαθεί 
να βοηθήσει κάποιους τώρα στη διακοπή 
του πρωταθλήματος. Δεν είναι εύκολο 
και θα χρειαστεί ταυτόχρονα κατάλληλη 
διαχείριση κατά τη διάρκεια των αγώνων 
μέχρι την επόμενη διακοπή που θα μπο-
ρέσουν να δουλευτούν διαφορετικά.
Επίσης, ο Ισπανός δουλεύει αρκετά στην 
τακτική, καθώς θέλει να παρουσιάσει 
έναν πιο πειστικό και επιθετικό Ολυ-
μπιακό, μια ομάδα που θα μπορέσει να 
συνδυάσει τα καλά αποτελέσματα με το 
όμορφο θέαμα. Βέβαια, οι προπονήσεις 
τούτο το διάστημα γίνονται μετ’ εμποδί-
ων, καθώς απουσιάζουν αρκετοί βασικοί 
ποδοσφαιριστές με τις εθνικές τους ομά-
δες.

Αυτοπεποίθηση και νίκες. Το πρώτο 
ζητούμενο για τον Ολυμπιακό τούτη την 
ώρα είναι οι νίκες και ο Μίτσελ γνωρίζει 
καλά πως μόνο έτσι θα έχει την ηρεμία 
και τον χρόνο για να περάσει αυτά που 
θέλει στην πειραϊκή ομάδα.
Όμως, για να έρθουν οι νίκες, χρειάζε-
ται οι ποδοσφαιριστές να τονώσουν την 
ψυχολογία τους και να ανακτήσουν την 
χαμένη αυτοπεποίθηση τους. Να πιστέ-

Σ
ε ρυθμούς Μίτσελ Γκονζάλες κι-
νείται ολόκληρος ο οργανισμός 
του Ολυμπιακού τα τελευταία 
24ωρα. Ο ισπανός κόουτς, που 

επέστρεψε στο λιμάνι ύστερα από επτά 
χρόνια, έχει ήδη σηκώσει μανίκια, μετά 
την παρουσίασή του το απόγευμα της Τε-
τάρτης.
Και ήδη έχει δείξει στο Ρέντη τις απαι-
τήσεις, τις διαθέσεις που έχει, αλλά και 
αυτήν τη μοναδική νοοτροπία που τον 
κάνει άλλωστε ξεχωριστό.
Ο Μίτσελ έχει εντοπίσει το πρόβλημα 
που υπάρχει στο στρατόπεδο του Ολυ-
μπιακού αυτήν τη στιγμή, το οποίο δεν 
είναι άλλο από το ψυχολογικό.
Η ποιότητα εξάλλου δε λείπει από το 
ρόστερ του Ολυμπιακού. Αυτό είναι δε-
δομένο. Ωστόσο, τα τελευταία άσχημα 
αποτελέσματα έχουν «χτυπήσει», όπως 
γίνεται σε αυτές τις περιπτώσεις, τον 
εγωισμό του συνόλου.
Εκεί είναι που προσπαθεί να ρίξει το 
βάρος ο Μίτσελ αυτές τις πρώτες μέρες, 
εκμεταλλευόμενος και τη διακοπή λόγω 
των εθνικών ομάδων. Ο ισπανός κόουτς 
μίλησε στους ποδοσφαιριστές του και 
τους έδειξε ότι είναι δίπλα τους.
Ζήτησε να μαθαίνει τα πάντα και να του 
αναφέρουν ό,τι τους προβληματίζει και 
οτιδήποτε πιστεύουν ότι δεν πάει καλά, 
προσπαθώντας με αυτόν τον τρόπο να 
«κερδίσει» τους ποδοσφαιριστές του και 
να τους τονώσει ψυχολογικά.
Παράλληλα, αν και το ρόστερ δεν έχει 
έρθει ακόμα στα μέτρα που επιθυμεί, ο 
Ισπανός ζήτησε να μιλήσει με τον κάθε 
ποδοσφαιριστή ξεχωριστά, δείγμα και 
αυτό της μοναδικής προσωπικότητας 
που διαθέτει ο Μίτσελ.
Όσο για το αγωνιστικό, προς το παρόν 
ο Μίτσελ δε δείχνει να έχει κατασταλά-
ξει στα πρόσωπα. Όμως, οι αποφάσεις 
του δε θα καθυστερήσουν. Μάλιστα, δεν 
αποκλείεται ο ίδιος να έχει πιο ξεκάθα-
ρη εικόνα μετά το σαββατιάτικο φιλικό 
παιχνίδι με αντίπαλο τη δεύτερη ομάδα 
του Ολυμπιακού, σε αυτό το ανεπίσημο 
ντεμπούτο που θα κάνει στη δεύτερη του 
θητεία στο λιμάνι.

Οι πέντε άξονες 
της δουλειάς του Μίτσελ
Πολλή δουλειά στις προπονήσεις: Εί-
ναι αρκετή και με ένταση στα μεγαλύτε-
ρα κομμάτια της. Η προπόνηση διαρκεί 
μιάμιση ώρα, ενώ υπάρχουν και έξτρα 
προγράμματα για παίκτες που θεωρεί το 
τεχνικό επιτελείο ότι πρέπει να βελτιω-
θούν.
Σε αυτό βοηθάει και η διαφορετική διά-
θεση που δείχνουν οι ποδοσφαιριστές, 

Ο Μίτσελ έχει 
εντοπίσει το 
πρόβλημα που 
υπάρχει στο 
στρατόπεδο 
του Ολυμπι-
ακού αυτήν 
τη στιγμή, το 
οποίο δεν εί-
ναι άλλο από 
το ψυχολογικό.

ψουν στον εαυτό τους και στις δυνατό-
τητές τους και αυτό να το βγάλουν στον 
αγωνιστικό χώρο. Πρόκειται για ένα ση-
μαντικό κομμάτι, στο οποίο έχε δώσει 
μεγάλη έμφαση ο έμπειρος τεχνικός.

Συζητήσεις με κάθε παίκτη χωριστά. 
Δεν είναι τυχαίο το γεγονός, ότι ο προ-
πονητής του Ολυμπιακού έχει ξεκινήσει 
τις ιδιαίτερες συζητήσεις με όλους τους 
ποδοσφαιριστές που έχει στο Ρέντη και 
ότι τους έχει ζητήσει να του λένε οτιδή-
ποτε τους απασχολεί. Κάθε παίκτης έχει 
τον δικό του χαρακτήρα και ο Μίτσελ 
θέλει να βρει το «κουμπί» τους, ώστε η 
πειραϊκή ομάδα να πάρει το γήπεδο το 
καλύτερο δυνατό.

Πειθαρχία. Πρόκειται για ένα πολύ ση-
μαντικό κομμάτι και ο Ισπανός προπο-
νητής θέλει να βάλει πάλι μία τάξη στα 
αποδυτήρια. Τον τελευταίο ενάμιση χρό-
νο ίσως και περισσότερο δεν μπορεί να 
πει κάποιος ότι η διαχείριση από πλευ-
ράς Μαρτίνς ήταν η καλύτερη δυνατή.
Ο Πορτογάλος έκανε πολλά χατίρια και 
προσπαθούσε να μην κοντράρεται με 
παίκτες, αλλά ο Μίτσελ έχει άλλο τρόπο 
σκέψης, δεν διστάζει να διαχωρίζει τη 
θέση του και δεν έχει πρόβλημα να θέσει 
κάποιο παίκτη στο περιθώριο ανεξαρτή-
τως ονόματος. Για τον έμπειρο προπο-
νητή, η ομάδα είναι πάνω απ’ όλα και 
όλους και δεν είναι κάτι που διαπραγμα-
τεύεται.
Άλλωστε, ως προσωπικότητα μπορεί να 
επιβληθεί στα αποδυτήρια και να πά-
ρει σκληρές αποφάσεις. Το έπραξε στην 
πρώτη του θητεία στον Ολυμπιακό και 
δεν έχει πρόβλημα να το επαναλάβει.

Ηγετική ομιλία Μίτσελ στο Ρέντη: «Ό,τι 
προκύψει, να έρχεστε να μου το λέτε»
Ο Μίτσελ δείχνει με το… καλημέρα τις διαθέσεις του και τη νοοτροπία που έχει, 
ζητώντας από τους ποδοσφαιριστές του να του λένε τα πάντα


